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O G L A S 
 

Općinski sud u Splitu, Stalna služba u Supetru objavljuje da je kod ovog suda u 
tijeku ostavinski postupak iza pok. LUKRICA MARIJA BEZERIĆ pok. Ivana rođ. 
Dubravčić, iz Zagreba, Ulica kraljice Jelene 2, rođena dana 22. kolovoza, a umrla dana 
31. srpnja 1986. godine, državljanstva SFRJ. 
 

Prema podacima u spisu ostaviteljica Lukrica Marija Antica Bezerić žena Jakova 
od oca Ivana i majke Jerke rođ. Cvitović preminula je 1986. godine, za života je bila u 
jednom braku i to sa Jakovom Ivanom Josipom Bezerićem i u tom je braku rođeno 
jedno dijete, kćerka Vicenicija Bezerić. Suprug ostaviteljice preminuo je 1992. godine 
a kćerka ostaviteljice 2007. godine. Od braće i sestara ostaviteljica je imala braću Matu 
i Vinka Dubravčića te sestre Mariju udanu Karninčić, Katicu Anđelku Dubravčić, Nelu 
Petronilu Devlahović i Esteru Rajčević, s tim što su brat Vinko Dubravčić i sestre Marija 
Karninčić, Nela Petronila Devlahović i sestra Estera Rajčević preminuli prije 
ostaviteljice ostavivši iza sebe svoje potomke dok su brat Mate Dubravčić  i sestra 
Katica Anđelka Dubravčić ostaviteljicu  nadživjeli.  
 
Zbog proteka vremena od dana smrti ostaviteljice i susljednih smrti pojedinih 
nasljednika prilikom naknadnog utvrđivanja rodoslovlja utvrđeno je da je ostaviteljica 
bila u braku i imala jedno dijete no i suprug ostaviteljice Jakov Ivan Josip Bezerić  i 
kćerka Vicenicija Bezerić preminuli su prije pokretanja predmetnog ostavinskog 
postupka. Od braće i sestara ostaviteljica je imala braću Matu i Vinka Dubravčića te 
sestre Mariju udanu Karninčić, Katicu Anđelku Dubravčić, Nelu Petronilu Devlahović i 
Esteru Rajčević.  
 
Brat ostaviteljice Mate Dubravčić nadživio je ostaviteljicu no isti je preminuo  tijekom 
vođenja predmetnog postupka (O-285/11) ostavivši iza sebe sinove Ivicu i Damira 
Dubravčića.  
 
Brat ostaviteljice Vinko Dubravčić preminuo je prije ostaviteljice ostavivši iza sebe sina 
Ivicu Dubravčića te kćeri Irmu Pandžić i Helenku Dubravčić. 
 



Posl. broj: O-3352/2025 - 10 
(Ranije: O-4759/2023, O-4603/19,  

Pu O-1806/15, O-62/09) 
 

Sestra ostaviteljice Marija Karninčić žena Vlade preminula je također prije ostaviteljice 
ostavivši iza sebe sinove Dinka, Ivicu i Vedrana Karninčića. Nećak ostaviteljice Ivica 
Karninčić (O-2943/09 UPP/OS-12/2010) preminuo je 2009. godine ostavivši iza sebe 
suprugu Katju te kćerke Vedranu Marušić i Vesnu Karninčić Radović. Nećak 
ostaviteljice Dinko Karninčić (O-4085/17) preminuo je 2017. godine ostavivši iza sebe 
suprugu Mariju, sina Vladu i kćer Marinu Soljačić. 
 
Sestra ostaviteljice Katica Anđelka Margarita Dubravčić (O-131/01) preminula je 2001. 
godine bez potomaka, a njezinim je nasljednikom temeljem oporuke proglašen Ivica 
Dubravčić pok. Mate, nećak za cijelo.  
 
Sestra ostaviteljice Nela Petronila Devlahović preminula je također prije ostaviteljice  
ostavivši iza sebe sina Antuna Devlahovića pok. Pravdana koji je preminuo 1997. 
godine ostavivši iza sebe sinove Pravdana i Gorana, te kćeri Andreu i Petru 
Devlahović. Pranećak ostaviteljice Goran Devlahović pok. Antuna (O-7620/16) 
preminuo je 2016. godine ostavivši iza sebe sina Ivana Kutija Devlahovića.  
 
Sestra ostaviteljice Estera udana Rajčević također je preminula prije ostaviteljice 
ostavivši iza sebe kćerke Milenku Matulić, Maritu Zaputović i Anitu Mažibradić. 
Nećakinja ostaviteljice Milenka Matulić (O-127/03 UPP/OS-94/2003) preminula je 
2003. godine, a istu su naslijedile sestre Marita i Anita. U međuvremenu je preminula 
i nećakinja ostaviteljice Marita Zaputović ostavivši iza sebe supruga Špira koji je u 
međuvremenu također preminuo, kćerku Elenu Ljiljanić te sinove Dinka i Božu 
Zaputovića.  
No, prema navodima jedne od nasljednica u međuvremenu je  preminula i Anita 
Mažibradić pok. Estere ostavivši iza sebe kćerku Jelenu, a obzirom da u spisu ne 
postoji dokaz o smrti Anite Mažibradić niti u maticama ima prijavljenih podataka o 
njezinoj  smrti te sud ne raspolaže o podacima o njezinim nasljednicima to se ukazalo 
potrebnim objaviti predmetni oglas.  
 

Dakle, kako nije poznato ima li osim sudu poznatih nasljednika ostaviteljice još 
nasljednika koji imaju jednako ili jače nasljedno pravo, to sud poziva sve one koji 
polažu pravo na nasljedstvo iza ostaviteljice da se u roku 6 (šest) mjeseci od objave 
ovog oglasa u Narodnim novinama jave sudu, a u skladu s čl. 180. st. 2. Zakona o 
nasljeđivanju u svezi s čl. 218. st. 1. – 3. ZN-a. 
  

Po proteku ovog roka, ostavinska rasprava će se dovršiti odnosno odluka donijeti 
prema podacima u spisu. 
 

U Supetru, 17. travnja 2026. 
 

Viša sudska savjetnica - specijalistica: 
Đeni Sinovčić 

 
Dostaviti: 
1. e-oglasna ploča suda 
2. oglasna ploča Općine Bol 
3. Narodne novine – uz uplatnicu   
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